
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 09/11/2021

PROJETO DE LEI N.º 208/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

A FISIOTERAPEUTA E GERENTE DO 6º NÚCLEO DE SAÚDE 
DE PATO, LILIANE ABRANTES DE SENA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 09/11/2021

REQUERIMENTO N.º 1897/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional de Patos 
Nabor Wanderley, que seja incluído o CRECI-PB, conforme ofício em anexo, no 
Fundo de Habirtação de Interesse Social - FHIS, Lei 5.569/2021.

REQUERIMENTO N.º 1898/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSOS PARA TODOS OS 
FUNCIONÁRIOS DO SUPERMERCADO GUEDES, PELO EXCELENTE 
TRABALHO PRESTADO DURANTE A PANDEMIA.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência Voto de Aplausos para  todos os funcionários do 
supermercado Guedes, pelo excelente trabalho desempenhado por todos durante a 
pandemia em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 1899/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSOS PARA IRAMILTON DO 
SUPERMERCADO BONZÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência Voto de Aplausos para Iramilton, do Supermercado 
Bonzão.

REQUERIMENTO N.º 1900/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E DA 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA A LIGAÇÃO DA ÁGUA DA 
PRAÇA DO GUEDES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo ao secretário de Meio Ambinete e a 
Secretaria de Administração Pública a ligação da água da praça do Guedes.
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REQUERIMENTO N.º 1901/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO PROCON QUE FAÇA UMA FISCALIZAÇÃO 
NO ATENDIMENTO DA ENERGISA QUE ESTÁ PASSANDO DE 20 MINUTOS 
E O POVO ESTÁ FICANDO EM PÉ E NÃO TEM NEM ÁGUA PARA O POVO 
BEBER NA FILA.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Procon, para fazer uma 
fiscalização no atendimento da Energisa onde está passando de 20 minutos.

REQUERIMENTO N.º 1902/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
FAÇA O CONSERTO DE UMA GALERIA QUE SE ENCONTRA ESTOURADA 
PRÓXIMA A CAPELA DO SANTA CLARA.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura que faça 
o conserto de uma galeria que se encontra estourada, próximo a capela do Santa 
Clara.

REQUERIMENTO N.º 1904/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UMA 
LIXEIRA NA RUA DO PRADO COM PEREGRINO DE CARVALHO, POIS OS 
CÃES ESTÃO RASGANDO AS SACOLAS QUE FICAM ACUMULADAS NA 
RUA, CAUSANDO TRANSTORNOS AOS MORADORES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo ao Secretário de Serviços Públicos que 
coloque uma lixeira na Rua do Prado com Peregrino de Carvalho.

REQUERIMENTO N.º 1905/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL, HELENA WANDERLEY, A REVITALIZAÇÃO DO CRAS GERALDA 
MEDEIROS, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO.

Exelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo à Secretária de Desenvolvimento Social, 
a cerca da revitalização do CRAS Geralda Medeiros, no bairro São Sebastião.

REQUERIMENTO N.º 1906/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE ELUCINALDO LAURINDO 
QUE SEJA COLOCADO EM TODA SINALIZAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE 
UMA SINALIZAÇÃO VERTICAL PARA MELHOR AUTENTICAÇÃO DA 
OBRIGATORIEDADE DA PARADA E DO DEVER.

Exelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao superintendente Elucinaldo Laurindo, 
a cerca da sinalização vertical em todas as faixas de pedestres.
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REQUERIMENTO N.º 1907/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS 
TIDE EDUARDO A PAUTA PARA VOTAÇÃO DO PROCESSO DE ANÁLISE 
DAS CONTAS DA EX-PREFEITA FRANCISCA MOTA NO EXERCÍCIO 2013.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a presidente 
da Câmara Municipal de Patos Tide Eduardo a pauta para votação do processo de 
análise das contas da ex-preita Francisca Mota no exercício 2013.

REQUERIMENTO N.º 1908/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, NA PESSOA 
DA SECRETÁRIA MANOELLA RODRIGUES, A RECOMPOSIÇÃO DE MUDAS 
DE ÁRVORES NAS PRAÇAS PÚBLICAS DA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Meio Ambiente, na pessoa da secretária Manoella Rodrigues, a recomposição de 
mudas de  árvores nas praças públicas da cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1909/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA COORDENADORIA ESTADUAL DO DNOCS, 
NA PARAÍBA, CÓPIA DO RELATÓRIO FINAL DO CADASTRO DE 
USUÁRIOS DO AÇUDE PÚBLICO JATOBÁ I, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
EM CONFORMIDADE COM O ACORDADO NA AUDIÊNCIA NOS AUTOS DO 
PPP Nº 279/2009 - MPE/PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Coordenadoria 
Estadual do DNOCS na Paraíba, envio de cópia do Relatório Final do do Cadastro de 
usuários do Açude Público Jatobá I, em conformidade com o acordado na audiência 
pública nos autos do PPP n.º 279/2009 - MPE/PB.

REQUERIMENTO N.º 1910/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO IBAMA - PARAÍBA, CÓPIA DO RELATÓRIO 
FINAL DO CADASTRO DE USUÁRIOS DO AÇUDE PÚBLICO JATOBÁ I, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, EM CONFORMIDADE COM O ACORDADO NA 
AUDIÊNCIA NOS AUTOS DO PPP Nº 279/2009 - MPE/PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do IBAMA - 
Paraíba, envio de cópia do Relatório Final do do Cadastro de usuários do Açude 
Público Jatobá I, em conformidade com o acordado na audiência pública nos autos 
do PPP n.º 279/2009 - MPE/PB.

REQUERIMENTO N.º 1911/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY, A INSTALAÇÃO DE UMA BASE DESCENTRALIZADA 
DO SAMU NA UPA DO CAMPO DA LIGA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, a instalação de uma base descentralizada do 
SAMU, na UPA do Campo da Liga, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1912/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE DE PATOS, CÓPIA DO RELATÓRIO FINAL DO CADASTRO DE 
USUÁRIOS DO AÇUDE PÚBLICO JATOBÁ I, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
EM CONFORMIDADE COM O ACORDADO NA AUDIÊNCIA NOS AUTOS DO 
PPP Nº 279/2009 - MPE/PB,, OCORRIDA NO DIA 23/11/2011, COMO TAMBÉM 
JUNTO AO DNOCS, NO DIA 07/02/2012.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente de Patos, envio de cópia do Relatório Finaldo do 
Cadastro de usuários do Açude Público Jatobá I, em conformidade com o acordado 
na audiência pública nos autos do PPP n.º 279/2009 - MPE/PB, ocorrida no dia 
23/11/2011, como também junto ao DNOCS, no dia 07/02/2012.

REQUERIMENTO N.º 1913/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS - PATOS, A PINTURA DAS FAIXAS 
DE PEDESTRES NA RUA HORÁCIO NÓBREGA, ENTRE O POSTO VIOLA E 
O PRÉDIO DO SENAC, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da STTRANS - 
Patos, a pintura da faixa de pedestres na Rua Horácio Nóbrega, entre o Posto Viola e 
o prédio do SENAC, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1914/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SUDEMA, CÓPIA DO RELATÓRIO FINAL DO 
CADASTRO DE USUÁRIOS DO AÇUDE PÚBLICO JATOBÁ I, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, EM CONFORMIDADE COM O ACORDADO NA AUDIÊNCIA 
NOS AUTOS DO PPP Nº 279/2009 - MPE/PB,, OCORRIDA NO DIA 23/11/2011, 
COMO TAMBÉM JUNTO AO DNOCS, NO DIA 07/02/2012.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da SUDEMA, 
envio de cópia do Relatório Finaldo do Cadastro de usuários do Açude Público 
Jatobá I, em conformidade com o acordado na audiência pública nos autos do PPP 
n.º 279/2009 - MPE/PB.

REQUERIMENTO N.º 1915/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETARIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A INSTALAÇÃO DE UM ECONPONTO 
NA RUA MANOEL ISAIAS DA SILVA, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, 
NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, o 
senhor Josimar de Azevedo, esta solicitação para a instalação de um ecoponto na Rua 
Manoel Isaias da Silva, no bairro Novo Horizonte, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1916/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA SENHORA SECRETÁRIA DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, HELENA WANDERLEY DA NÓBREGA, 
PARA QUE SEJA DISPONIBILIZADO MAIS UM FUNCIONÁRIO (A) NO 
SETOR DE MARCAÇÃO DO TFD (TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO), 
COM INTUITO DE DAR MAIS AGILIDADE AO SERVIÇO PRESTADO PELA 
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação a secretária de Desenvolivmento 
Social, Helena Wanderley da Nóbrega, para que seja disponibilizado mais um 
funcionário (a) no setor de marcação do TFD (Tratamento Fora do Domicílio), com 
intuito de dar mais agilidade ao serviços prestado pela Secretaria de Desenvolvimento 
Social.

REQUERIMENTO N.º 1917/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO E HABITAÇÃO, NA PESSOA DA SENHORA SECRETÁRIA 
JOSEMILA NÓBREGA, INFORMAÇÕES ACERCA DO CUMPRIMENTO DA 
LEI MUNICIPAL 5.314/2020, QUE CONCEDE O DIREITO A PESSOAS QUE 
MANTENHAM UNIÃO ESTÁVEL  HOMO AFETIVA A INSCREVEREM NOS 
PROGRAMAS HABITACIONAIS DESTE MUNICÍPIO.MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE DE PATOS, CÓPIA DO RELATÓRIO FINA.

	 Na forma regimental, após  consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminihada esta solicitação a secretária municipal de 
Desenvolvimento Econômico e Habitação, a senhora Josemila Nóbrega, no sentido 
de encaminhar a esta Casa, informações acerca do cumprimento da Lei Municipal 
5.314/2020, que concede direito a pessoas que mantenham união estável homo 
afetiva inscreverem nos programas habitacionais deste Município. 
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REQUERIMENTO N.º 1918/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, A COMPLEMENTAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 
JOSÉ MESQUITA, BAIRRO DO BIVAR OLINTO, NESTA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, depois de consultlado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encamihado, por mei de ofício, apelo ao secretário de 
Infraestrutura, Marcone Santos, a complementação do calçamento da Rua José 
Mesquita, bairro do Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 1919/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O CALÇAMENTO DA RUA ALEXANDRINO ALVES DA 
SILVA, NOVA BRASÍLIA, NESTA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, depois de consultlado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encamihado, por meio de ofício, apelo ao secretário de 
Infraestrutura, Marcone Santos, o calçamento da Rua Alexandrino Alves da Silva, 
Nova Brasília, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1920/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, 
INFORMAÇÕES SOBRE O CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL 3.788/2009, 
QUE DIZ RESPEITO A COBRANÇA DE PREÇO PÚBLICO, A TÍTULO DE 
CONTRA PRESTAÇÃO PELA OCUPAÇÃO DE ESPAÇO E SOLO PELO 
SISTEMA DE POSTAMENTO DA ENERGIA ELÉTRICA, GOSTARIA DE 
RECEBER INFORMAÇÕES RELACIONADAS COMO ESTÁ SENDO 
RECOLHIDO, QUANTO ESTÁ SENDO RECOLHIDO E QUANTOS POSTES 
EXISTEM NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultlado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo a Secretaria Municipal de Finanças, 
das informações relacionadas a esta Lei 3.788/2009, quanto está sendo recolhido, 
como está sendo recolhido e quantos postes existem no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1921/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, 
UM LEVANTAMENTO PARA A ATUALIZAÇÃO E AUDITORIA DA 
QUANTIDADE DE POSTES QUE EXISTE NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, PARA QUE ASSIM SEJA COBRADA E CUMPRIDA A LEI 3.788/2009, E 
BEM COMO ATUALIZADO OS VALORES DOS IMPOSTOS RECOLHIDOS 
SOBRE O COMPARTILHAMENTO DE POSTES ADOTADO PELA EMPRESA 
ENERGISA.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultlado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo a Secretaria Municipal de Finanças, 
que faça um levantamento para atualização e auditoria da quantidade de postes para 
que seja cumprida a Lei 3.788/2009.

REQUERIMENTO N.º 1922/2021, de 09 de novembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, 
INFORMAÇÕES DETALHADAS DO IMPOSTO RECOLHIDO DO 
COMPARTILHAMENTO DE POSTE, DA EMPRESA ENERGISA COM AS 
DEMAIS EMPRESAS QUE UTILIZAM OS POSTES, QUANTAS EMPRESAS 
SÃO? QUANTO ESTÁ SENDO RECOLHIDO, QUANTO  É COBRADO E A 
QUANTO TEMPO ESTÁ SENDO COBRADO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultlado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência, veemente apelo a Secretaria Municipal de Finanças, 
as informações do compartilhamento de poste da empresa Energisa com as demais 
empresas que utilizam os postes.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 09/11/2021

 
PROJETO DE LEI N.º 033/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho 
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 

QUADRIÊNIO 2022/2025. 
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 193/2021-PL
Autoria: Verdador João Carlos Patrian Júnior 
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO E 

SOUSA AO PROFESSOR ARTHUR CORREIA DA SILVA NETO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 137/2021-PL
Autoria: Verdador Decilânio Cândido da  Silva 
EMENTA: ESTABELECE OBRIGATGORIEDADE DE CONTRATAÇÃO 

DE CANTORES, INSTRUMENTISTAS, BANDAS OU 
CONJUNTOS MUSICAIS LOCAIS NA ABERTURA DE 
SHOWS OU EVENTOS MUSICAIS FINANCIADOS POR 
RECURSOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 143/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferrreira de Almeida Monteiro  
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “FARMACIA 

SOLIDÁRIA”, QUE SE CONSTITUI NA COLETA E 
DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE MEDICAMENTO A PESSOAS 
CARENTES.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 145/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega  
EMENTA: DISPÕE SOBRE A EMPRESA AMIGA DA CIDADE LIMPA, 

ONDE AUTORIZA PARCERIA PÚBLICO PRIVADA (PPP) 
PARA A COLOCAÇÃO DE ECOPONTOS E LIXEIRAS NA 
CIDADE DE PATOS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 146/2021-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo  
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR CARLOS ALBERTO GIL DE FARIAS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 162/2021-PL
Autoria: Verdador João Carlos Patrian Júnior 
EMENTA: PROÍBE O USO DE CHICOTE OU QUALQUER OUTRO 

INSTRUMENTO PARA AÇOITAR OS ANIMAIS USADOS 
EM VEÍCULOS DE TRAÇÃO ANIMAL NA COLETA DE 
MATERIAIS OU EM OUTRAS ATIVIDADES NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 11/11/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 196/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior	  
EMENTA: DENOMINA RUA JOSÉ HORÁCIO MARQUES, LOCALIZADA 

NO BAIRRO DA MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI N.º 197/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira	  
EMENTA: DENOMINA RUA LEONIDAS SEVERIANO DE ARAÚJO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO BELO HORIZONTE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 200/2021-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA EDSON MEDEIROS, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SALGADINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 11/11/2021
Art. 110 do Regimento Interno

 

PROJETO DE LEI N.º 033/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho 
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 

QUADRIÊNIO 2022/2025. 

PROJETO DE LEI N.º 193/2021-PL
Autoria: Verdador João Carlos Patrian Júnior 
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO E 

SOUSA AO PROFESSOR ARTHUR CORREIA DA SILVA 
NETO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


